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Parohia  Învierea  Domnului,  telefon  0743538830 

 

După  doi  ani  de zile,  a  revenit  la  Sfânta  

Mănăstire  Rarău  ca  să  mulțumească  Maicii  

Domnului,  că  și-a  revărsat  harul  milostivi-

rii  sale,  peste  inima  sa  și  l-a  vindecat  de  

boala  de  inimă,  pricinuită  de  diavol. 

 

Minunea  obținerii  unei  locuințe 

O  familie  cu  doi copii,  locuia  de  cinci 

ani  de  zile  într-o  garsonieră  confort  III. 

Au  încercat  mult  timp  să  obțină  o  

locuință  mai  spațioasă,  bătând  pe  la  toate   

ușile  întreprinderii,  dar  fără  nici  un rezultat. 

Tot  timpul  erau  alții  înaintea  lor. 

Aflând  ei  de  ”Icoana  Făcătoare  de  

Minuni  de  la  Mănăstirea  Rarău”,  au  venit  

la  Sfânta  Mănăstire  ca  să  se roage. 

Din  puținii  bani  pe  care  îi  aveau,  au  

plătit  pomelnice, rugându-se  și ajutând  la  

treburile  gospodărești. 

La  câteva  zile  după  ce  s-au  întors  

acasă,  au  fost  chemați  la  sindicat  și  au  

primit  un  apartament  cu  trei  camere,  al  

cărui  proprietări  au  devenit  după  eveni-

mentele  din  decembrie  1989. 

 

Ajutor  pentru  obținerea  unui  serviciu 

O  femeie    din  satul  I.  din  județul  

Ialomița  a  trimis  un  pomelnic  pentru  a  fi  

pomenită  la  Sfintele  Slujbe,  în  vederea    

găsirii  unui  loc  de  muncă. 

După  un  timp,  Maica  Domnului  i-a  

împlinit  rugăciunea  și  ea  a  trimis  la  Sfânta  

Mănăstire  Rarău  o  scrisoare  de  mulțumire. 

„Mulțumesc  Maicii  Domnului,  pentru  

ajutorul  ce  mi  l-a  dat,  în  vederea  angajării  

în  serviciu. 

A  trecut  o  lună  de  zile  de  când  am  

primit  răspunsul  de  la  Sfinția  Voastră  și  

tot  o  lună  de  zile  de  când  lucrez.  Vă  

mulțumesc  Sfințiilor  Voastre  din  toată  

inima,  pentru  rugăciunile  făcute  și  cu  

smerenie  vă  doresc  multă  sănătate .”     
 (Ierod .Cleopa, Minunile  Maicii  Domnului  de  

la  Mănăstirea  Rarău  ) 

 

Vindecarea  unui  bătrân   bolnav  de  inimă 
 

Un  creștin  în  vârstă  de  83  de  ani  era  

grav  bolnav de  inimă.  Vârsta  înaintată  

împiedica  orice  intervenție  chirurgicală . 

Când  a  auzit  de  Icoana  Făcătoare  de  

Minuni  de  la  Mănăstirea  Rarău  și  de  

minunile  pe  care  le  face  Maica  Dom-

nului,  a  rugat  pe  fiul  său  să-l  ducă la  

Mănăstire  cu  mașina. 

Ajuns  la  Mănăstire,  a  îngenuncheat  în  

fața  Sfintei  Icoane  zicând:  „Preasfântă  

Fecioară  de  Dumnezeu  Născătoare,  

milostivă  fii  mie  păcătosul  și  neputin-

ciosului.  Rogu-te  să  alungi  duhurile  rele 

din  inima  mea.  Binecuvântează-mă  pe 

mine  nevrednicul  cu  mirul  milostivirii  

tale.” 

În  acele  momente,  a  simțit  o  putere  

dumnezeiască  ce  a  îndepărtat  ghiara  ce  o  

simțea  la  inimă.  Cu  lacrimi  în  ochi,  a  

plecat  din  Sfânta  Biserică,  mulțumind  lui  

Dumnezeu  și  Maicii  Domnului  Domnului  

pentru  această  miraculoasă  vindecare. 

 

Icoana  Făcătoare  de  Minuni 

a  Maicii  Domnului  de  la  Rarău 


